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OEMA A
Al.Na xapaktnpioete pe tn Aé€n Zwotd n AdBog T akOAouBeg TPOTACELS

i) To undeviko MoAUWVURO €xel BaOUS pnbdév .
i) O BaBuodc tou yvopévou Suo pn KNSEVIKWY MOAUWVUUWV Elval i00¢ Je To aBpolopa Twv
BaBuwv TWV MOAVWVU LWV QUTWV.

iii) Houvdptnon f(x)=a",a>1 eivai yvnoiwg ¢pBivouca oto R

iv) Av 0<6<1 tote logb<0

V) OL avtiBeteg ywvieg €xouv to 1610 cuvnuitovo
povadeg 15
A2.Na dwoete Toug akdAouBoug oplopolg
i) Mote o aplBuog p Aéyetal pila tou moAuwvupou P(x)
ii) Av a >0,a #1,60 >0 va dwoete tov oplopd tou log, &
povadeg 10
OEMA B
T
ovv(=—X)
T—X
Aivetal n mapaotaon 1= N ) + 2
1+ ovvx 1-ovvx
e 2 ,
B1.No anodeiéete ot [1 = —— povadeg 10
X
, , 4 ,
B2.No AVoste tnv e€iowon 11 = ﬁ povadeg 15

OEMAT

Aivetat to mohudvupo P(X) = x*—6x* +11X + a kat o x-1 eivat mapdyovrag tou P(x)
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COpovrioTnpuakds Opyaviapdc
.Na unoAoyioete T0 a
r2.Ma o=-6
A)Na AVoete T e§lowoelg P(x)=0 P(e*) =0

P(X)

—— =<0
X°+2X+3

B)Na AUoete tnv aviowon

OEMA A

Aivetaw n ouvaptnon f(Xx) =log(10”* —1)

A1.Na Bpeite to nedio oplopol g f

A2.Na Aoete v e€iowon f(2x) = f(X)+logll

A3.Na Aoete tv aviowon 10"® <9

A4.Na anodeigete 6t 10°® +2.10"® + f (log101) +e"”

povadeg 5

povadeg 10

povadeg 10

povadeg 5

povadeg 10

povadeg 5

=2016 povabdecs



